
AOS COMPANHEIROS E COMPANHEIRAS MEMBROS DO DIRETÓRIO MUNICIPAL DO PT DE NATAL – RN

                   Desde que assumimos a presidência deste Diretório Municipal, no início de 2010, como resultado da expressão majoritária, já revelada em primeiro turno, livre e consciente,  da militância, temos buscado e, sem falsa modéstia, alcançado realizar o plano de trabalho e a proposta política que, então, na condição de candidato ao cargo, apresentamos ao coletivo partidário.
                  No contexto organizacional, centramos nossos esforços na construção e funcionamento dos Diretórios Zonais, na consolidação e ampliação dos Setoriais e dos Núcleos. Tarefas executadas e, necessariamente, em curso, na busca permanente do avanço e das adequações exigidas pela dialética do processo político.

                    Sobre os quadros, cabe ressaltar o crescimento quantitativo e qualitativo dos efetivos partidários. 

                    Atenção especial, de nossa parte mereceu a questão financeira. As contas, de forma inaugural e com absoluta precisão de dados, foram ao exame e, consequente, aprovação, pelas instâncias legais competentes e incursas no âmbito da Justiça Eleitoral.
                    Administrativamente, vale mencionar que, não obstante resistências e abstenções, cuja real natureza mergulha no subjetivismo e na dubiedade dos argumentos, garantimos o funcionamento da sede do Diretório Municipal, como espaço aberto a reuniões da Executiva,  Zonais e de Setoriais. O Diretório Municipal do PT esteve presente, no calendário político e cultural da Cidade, e sintonizado com os principais acontecimentos nacionais e internacionais. Isso, mesmo enfrentando a deliberada e sistemática postura antidemocrática, facciosa e oligárquica da mídia, nos mais diversos meios de comunicação. Contudo, sempre ativa, enquanto instrumento promotor da desinformação e da intriga.
                  Neste ano de 2012, cujo centro  político situa-se  na realização do pleito municipal, consideramos fundamental, em favor da plena igualdade das condições de disputa eleitoral, que não se verifique qualquer tipo de privilégio.Por isso, nos afastamos da Presidência. Continuar presidindo o Diretório Municipal, paralelamente ao encaminhamento de campanha, com a finalidade precípua da reeleição, gera duplicidade de ações, por si, incompatíveis, e, concomitantemente, cria focos de atenção, em detrimento das candidaturas dos demais companheiros e companheiras.

                    Temos, também, com grande empenho, dada sua importância, um Mandato a conduzir até sua conclusão. E que, sem dúvida e com toda determinação, não iremos perder.

                     Por fim, sem esconder, nem mistificar, desencontros e divergências manifestas no Pleno e na Executiva do Diretório  Municipal, agradecemos a contribuição geral, sem ressalvas e particularizações.

                     Nossas posições não permitem sejam levantadas dúvidas de nenhuma espécie. O Projeto do PT Pela Base vem de longe, marcado pela clareza e firmeza dos seus propósitos. Estamos empenhados na eleição do companheiro Fernando Mineiro, nosso candidato à Prefeitura Municipal de Natal. Estamos empenhados na nossa reeleição e, fortemente, convencidos da imperiosa necessidade da eleição de uma expressiva bancada do PT, na Câmara Municipal de Natal. 
                                                                 Saudações Socialistas.

                      Natal, de março de 2012.

                                            Fernando Lucena P. dos Santos 
